



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 28. siječanj 2018.

[Multimedia]

Isus je naš učitelj, moćan na riječi i djelu

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Evandjelje ove nedjelje (usp. Mk 1, 21-28) dio je šireg izvješća opisanog kao „dan u Kafarnaumu“. U središtu današnjeg izvještaja je događaj egzorcizma, kojim se Isus predstavio kao prorok moćan na riječi i djelu.

On dolazi u sinagogu Kafarnaumu u subotu i započinje poučavati; ljudi su zapanjeni njegovim riječima, jer to nisu obične riječi, nisu nalik onome što obično slušaju. Pismoznanci, naime, poučavaju, ali bez vlastitog autoriteta. A Isus poučava s autoritetom. Isus, s druge strane, poučava kao onaj tko ima vlast, objavljujući se kao Božji Poslanik, a ne kao obični čovjek koji svoje učenje mora temeljiti samo na prethodnim tradicijama. Isus ima punu vlast. Njegov je nauk nov i u Evandjelju se kaže da su ljudi komentirali: „Nova li i snažna nauka!“ (r. 27).

Istodobno, Isus se pokazuje moćnim i na djelima. U sinagogi u Kafarnaumu zatekao se čovjek opsjednut nečistim duhom, koji se očituje izvikujući ove riječi: „Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!“ (r. 24). Đavao je u pravu, Isus je došao uništiti đavla, uništiti đavla, pobijediti ga! Taj nečisti duh poznaje Isusovu moć i proglašava također njegovu svetost. Isus se izderao na njega riječima: „Umukni i iziđi iz njega!“ (r. 25). Tih nekoliko Isusovih riječi bilo je dovoljno da pobijedi Sotonu, koji izađe iz tog čovjeka: „nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega“, kaže se u Evandjelju (r. 26).

To ostavlja snažan dojam na prisutne; sve je obuzeo strah te se zapitkivahu: „Što li je ovo? [...] i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se“ (r. 27). Isusova moć potvrđuje snagu

njegova nauka. Ne samo da govori, već i djeluje. Tako očituje Božji naum riječima i snagom djela. U Evanđelju, naime, vidimo da Isus u svojem ovozemaljskom poslanju objavljuje Božju ljubav, bilo propovijedanjem bilo nebrojenim gestama pažnje i pomoći bolesnima, potrebitima, djeci i grešnicima. Isus je naš učitelj, moćan na riječi i djelu. Isus nam prenosi cjelokupno svjetlo koje osvjetljava, katkad mračne, staze našeg života. Priopćuje nam također potrebnu snagu kako bismo nadvladali teškoće, kušnje i napasti. Pomislimo samo koliko je velika milost za nas to da poznamo tako moćnog i tako dobrog Boga! On je učitelj i prijatelj koji nam pokazuje put i brine se za nas, osobito kad smo u potrebi. Neka nam Blažena Djevica Marija, žena slušanja, pomogne postići tišinu oko sebe i u sebi, kako bismo, u buci poruka kojima nas preplavljuje svijet, prepoznali najmoćniju riječ koja postoji: riječ njezina Sina, koji naviješta smisao našeg postojanja te nas oslobađa od svakog ropstva, pa i od ropstva Zloga.

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre, jučer je iz Afganistana stigla tragična vijest o užasnom terorističkom pokolju izvršenom u glavnome gradu Kabulu, s više od stotinu mrtvih i brojnim ranjenima. Prije nekoliko dana još jedan teški napad, ponovno u Kabulu, posijao je užas i smrt u jednom velikom hotelu. Koliko će dugo afganistanski narod podnositi to nečovječno nasilje? Pomolimo se u tišini za sve žrtve i njihove obitelji; pomolimo se i za one u toj zemlji koji nastavljaju raditi na izgradnji mira. Danas se obilježava Svjetski dan oboljelih od gube. Ta bolest nažalost i dalje pogađa najsiromašnije i nevoljne. Toj braći i sestrama jamčimo našu blizinu i solidarnost; molimo također za one koji ih dvore i koji rade na njihovoj društvenoj reintegraciji.